HIRDETMÉNY

Olaszfalu Község Helyi Választási Iroda vezetőjének 

2/2011.(II.22.) számú határozata 

Olaszfalu Községi Önkormányzat Képviselő – testülete tagjainak számáról

Olaszfalu Község Helyi Választási Iroda Vezetőjeként a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (a továbbiakban: Ve. ) 102. §. (1) bekezdésében foglalt hatáskörömben eljárva Olaszfalu Községi Önkormányzat Képviselő – testülete tagjainak száma meghatározása tárgyában meghoztam a következő 

határozatot

Olaszfalu Községi Önkormányzat Képviselő – testülete tagjainak számát a település lakosságszáma alapján 6 főben határozom meg. 

A határozat ellen annak meghozatalától számított 2 napon belül a Veszprém Megyei Területi Választási Iroda Vezetőjének (8200 Veszprém, Megyeház tér 1. ) lehet kifogással fordulni. 

INDOKLÁS
A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény (a továbbiakban: Övjt. ) 3.§-a és a Ve. 102. §. (1) bekezdése szerint a települési önkormányzat képviselő – testülete számát a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választása éveinek január 1-jei lakosság száma alapján kell meghatározni. 

Az Övjt. 4. §. c) pontja kimondja, hogy a 10.000 vagy ennél kevesebb lakosú település - egyéni listás választási rendszerben – egy választó kerületet alkot, amelyben a képviselők száma 5.000 lakosig 6 fő. 
A lakosságot nyilvántartó központi szerv, a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatalának adatállománya alapján Olaszfalu lakosság száma 2010. január 1-jei állapot szerint 1110 fő. 

A fenti jogszabályi rendelkezések alapján a rendelkező részben foglaltak szerint határoztam.

A jogorvoslatról szóló tájékoztató a Ve. 102.§. (3) bekezdésén alapul. 

A határozat közzététele a helyben szokásos módon történik, a közzététel napja 2011. február 22. 

Olaszfalu, 2011. február 22.











Csényi Ildikó sk.
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