Tisztelt Olaszfalui Lakosok!

Olaszfalu Község Önkormányzat az eb rendészeti feladatainak ellátása érdekében, valamint a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira tekintettel az állatok védelméről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (továbbiakban: Törvény) 42/B. § alapján eb összeírást végez. 

Tájékoztatom, hogy  jogszabályváltozás  következtében  2013.  január l-től minden 4 hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel (mikrochip) megjelölve tartható. Ha természetes személy az állat kötelező jelölését nem végezteti el, a Kormányrendelet alapján minimum 45.000 Ft bírsággal büntethető. A transzponder beültetését a kötelező védőoltásokat beadó állatorvos, illetve bármely környékbeli állatorvos el tudja végezni. 

Kérem Önt, hogy a mellékelt eb összeíró adatlapot hiánytalanul kitöltve, aláírással ellátva 2013. október 31-ig juttassa vissza az Önkormányzathoz vagy a Coop Áruházban elhelyezett gyűjtőládába dobja be. 

Tájékoztatom, hogy az adatszolgáltatás a Törvény 42/B. §. (5) bekezdése alapján kötelező. Amennyiben az eb tulajdonosa az adatszolgáltatási kötelezettségének nem tesz eleget, akkor az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII. 31.) Kormányrendelet (továbbiakban: Kormányrendelet) alapján ebenként minimum 30 000 Ft állatvédelmi bírsággal büntethető. 
A mellékelt adatlap beküldése abban az esetben is kötelező (az I. pontban megjelölt nemleges válasszal), amennyiben Ön nem tart kutyát. Amennyiben egynél több kutyát tart, további adatlap sokszorosítható vagy letölthető a www.olaszfalu.hu honlapról, illetve igényelhető az Önkormányzatnál.

Kérjük továbbá Önöket, hogy amennyiben a jelen összeírás során bejelentett kutya elpusztul, vagy tulajdonosi változás történik, az erre vonatkozó bejelentést is haladéktalanul tegyék meg.
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