HIRDETMÉNY
Olaszfalu Község Helyi Választási Iroda vezetőjének 
1/2011.(II.22.) számú határozata 
Olaszfalu Községben kialakított szavazókörök számáról.

HATÁROZAT

A választási eljárásról szóló többször módosított 1997. évi C.tv. (továbbiakban: Ve.) 10.§.(1) bekezdésében biztosított jogkörömben eljárva Olaszfalu Községben a szavazókör számának, területi felosztásának felülvizsgálatát elvégeztem.

Olaszfalu Községben a szavazókör számát – az eddigieknek megfelelően – az alábbi egyben határozom meg. 

001. szavazókör Villax Ferdinánd Általános Iskola Olaszfalu, Váci M. u. 17. 

A szavazókör területi felosztását változtatás nélkül az eddigieknek megfelelőnek határozom meg, Olaszfalu közigazgatási területére terjed ki. 

Határozatom ellen annak meghozataláról számított két napon belül a Veszprém Megyei Területi Választási Iroda Vezetőjéhez (8200 Veszprém Megyeház tér. 1.) lehet kifogással élni. 

INDOKLÁS
Olaszfalu Község szavazókörének felülvizsgálatát a Ve. 10.§. (1) bekezdése alapján elvégeztem. A lakosságot nyilvántartó központi szerv a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatalának adatállománya alapján Olaszfalu lakosság száma 2010. január 1-jei állapot szerint 1110 fő. 
A Ve. 10.§.(1) bekezdése úgy rendelkezik, hogy „ A szavazókörök számát és területi beosztását, valamint a szavazóhelységek címét, a helyi választási iroda vezetője állapítja meg, úgy, hogy egy szavazókörre mintegy hatszáz, legfeljebb azonban ezerkétszáz szavazópolgár jusson, de minden településen legyen legalább egy szavazókör. A helyi választási iroda vezetője minden év januárjában felülvizsgálja a szavazókörök számát, sorszámát és területi beosztását. A szavazókörök kialakítását érintő változásokat a helyi választási iroda vezetője egyébként folyamatosan figyelemmel kíséri és a szükséges intézkedéseket megteszi.”

Az egyéni választó kerületek számát, sorszámát és területét a helyi választási iroda vezetője a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választása évének január 1-jéi lakosságszáma alapján állapítja meg, és e döntését a helyben szokásos módon február 28-ig közzéteszi. 

A felülvizsgálat alapján megállapítom, hogy a szavazókörök számában változtatás nem szükséges. 

A jogorvoslati jogokat a Ve. 102.§. (2) bekezdése biztosítja. 
Olaszfalu, 2011. február 22.










Csényi Ildikó sk. 









   körjegyző,

a helyi választási iroda vezetője
