Olaszfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

13/2005. ( IX.16.) rendelete

Olaszfalu község környezetvédelméről

Olaszfalu községi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) a települési környezet megóvása és tervszerű alakítása, fejlesztése és a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46. § (1) bekezdés c) pontjában, 48. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazása alapján, a következő rendeletet alkotja:

I. Fejezet

Általános rendelkezések

A rendelet célja

(1) A rendelet célja Olaszfalu község közigazgatási területén a környezetvédelmi intézkedések hatékonyságának növelése, így többek között a település környezetvédelmi, vízminőség-védelmi, levegőtisztaság-védelmi, termőtalaj-védelmi, zaj- és rezgésvédelmi, tájvédelmi elemeinek meghatározása, a környezet elemeinek és folyamatainak védelme, az ember és környezete harmonikus kapcsolatának kialakítása, a fenntartható fejlődés környezeti feltételeinek biztosítása. 

A rendelet hatálya

(1) A rendelet területi hatálya kiterjed Olaszfalu község [továbbiakban: község] közigazgatási területére.

(2) A rendelet személyi hatálya vonatkozik a város területén lakó és tartózkodó természetes személyekre, valamint a városban székhellyel, telephellyel, vagy ingatlannal rendelkező jogi személyekre, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetekre és a városban ideiglenesen munkát végző, illetve bármilyen tevékenységet folytató szervezetekre.

II. Fejezet

A csapadék- és szennyvíz elvezetése

(1) A fejezet rendelkezéseinek célja, hogy az emberi egészség és az emberi környezet megóvása érdekében megállapítsa csapadék- és szennyvízelvezető árkokra/csatornákra, és az ezekbe jutatott szennyvízre vagy csapadékra vonatkozó legfontosabb szabályokat.

(3) A község közigazgatási területén meg kell akadályozni mindenfajta káros hatású anyag vagy hulladék talajba, csapadékcsatornákba való bejutását, beszivárgását.

(4) Az csapadékcsatornák kialakult állapotát megváltoztatni csak a környezetvédelmi előírások betartásával szabad.

(5) A községközigazgatási területén, 

a) közterületen gépjárművet és munkagépet mosni tilos

b) magánterületen tilos a gépjárművek, munkagépek mosásának olyan módja, mely közvetlenül a csapadékvíz-elvezető csatornát, a közterületet szennyezi.

(6) A gépjárműmosó létesítéséhez, üzembe helyezéséhez az illetékes szakhatóságok engedélye szükséges.

(7) Olaszfalu község  közigazgatási határán belül lévő ingatlanokon kizárólag zárt, szivárgásmentes tárolóban lehet növényvédőszert tárolni. 

(8) Műtrágyát - az egyéni felhasználók alkalmi készleteit kivéve csak zárt, szivárgásmentes tároló-helyiségben lehet tárolni.

(9) Olajtárolót lehetőleg pincében kell elhelyezni. Talajban csak vízzáró, védő betonmedencében, az engedélyező hatóság engedélyével lehet elhelyezni. 

(10) A használaton kívüli, felhagyott olajtárolók megszüntetéséről a tulajdonos köteles a vonatkozó jogszabályok szerint környezetszennyezést kizáró módon gondoskodni.

(11)  A csapadékvízgyűjtő árokban a víz elfolyását gátolni tilos.

(12) Ha a csapadékvíz akadálytalan lefolyását az árokba, került szemét vagy hordalék akadályozza, az árok kitisztítását – a víz akadálytalan lefolyása érdekében – az érintett közterület melleti ingatlan tulajdonosa (használója) köteles elvégezni.  

(13) A csapadékvíz elvezető árkok partjain lévő növényzetet a terület tulajdonosa (használója) köteles rendszeresen kaszálni és gondoskodni a terület tisztántartásáról. 

(14) A területrendezési munkák során a felszíni vizek és a felszín alatti vizek minőségét veszélyeztető anyagok felhasználása tilos.

(15) Ásott és fúrt kút létesítése csak létesítési engedély alapján lehetséges.

(16) Tilos ásott vagy fúrt kutakba szennyvizet, veszélyes, mérgező hulladékot juttatni, kutakat engedély nélkül betemetni.

(17) 30 méternél nem mélyebb, használaton kívüli kutat a víznyerés végleges megszüntetésétől számított 60 napon belül – a szükséges engedélyek beszerzése után – az ingatlan tulajdonosa köteles megszüntetni.

(18) Szennyvizet a meglévő szennyvízhálózatba, vagy engedélyezett házi tisztítóműbe kell elvezetni. Szennyvízcsatorna hiányában – annak elkészültéig – előírásoknak megfelelően létesített, közműpótló egyedi zárt szennyvíztározóba kell vezetni a szennyvizet. Egyedi zárt rendszerű szennyvíztározó építésénél, a tulajdonosnak igazolni kell annak vízzáróságát.

(19) A szennyvíztároló folyamatos ürítéséről az ingatlan tulajdonosa (használója) köteles igazolható módon gondoskodni.

(20) A szennyvíz elszállítását, illetve az elszállítást igazoló számlákat az elsőfokú környezetvédelmi hatóság ellenőrizheti.

(21) Tilos a szennyvizet felszíni vizekbe, felhagyott kutakba, talajvízbe, csapadékcsatornába vezetni, elhelyezni. 

(22) A szennyvízcsatorna hálózatot bővíteni és arra rákötni csak a Bakonykarszt Rt. és a Polgármesteri Hivatal hozzájárulásával lehet.

(23) A települési folyékony hulladék (szippantott kommunális szennyvíz) gyűjtését és szállítását a szakvállalatok, valamint más szervek és erre szóló engedéllyel rendelkező magánszemélyek végezhetik, a vonatkozó jogszabályi előírások betartásával.

(24) A község  közigazgatási területén a szippantott szennyvizet kizárólag a Bakonykarszt Rt. által üzemeltetett szennyvíztelepen szabad leüríteni. A fuvarozó az ürítést a menetlevélen igazoltatni köteles a szennyvíztelep illetékesével. 

(25) A szennyvízcsatornába, illetve a csatornarendszerre, valamint a tisztítási technológiára veszélyes anyagot beengedni tilos (pl.: savat, lúgot, maró hatású folyadékot, olajat, növényvédő szert, nehézfémeket stb.).

III. Fejezet

Talajvédelem

(26) A fejezet rendelkezéseinek célja, hogy az emberi egészség és az emberi környezet megóvása érdekében megállapítsa a káros talajszennyezés megelőzésére, csökkentésére, illetőleg megszüntetésére vonatkozó legfontosabb szabályokat.
(27) Tilos a termőtalaj kitermelése, elszállítása, szennyezése, termőképességének rontása, idegen anyaggal való feltöltése.

(28) A hatósági engedéllyel létesített épületek, építmények által elfoglalt területeken az engedélyben leírtak szerint kell eljárni.

(29) Földalatti nyomvonalas létesítmények (közművek) építése után az eredeti állapotnak megfelelően, a talaj rétegeződésének figyelembevételével a terület használójának kell a helyreállítást elvégezni.

(30) Minden ingatlantulajdonos köteles megóvni a saját területén található termőtalajt a víz, szél okozta lepusztulástól úgy, hogy az a szomszédos ingatlanokat ne veszélyeztesse.

(31) Tilos a termőtalaj rongálása, gépjárművekkel való indokolatlan igénybevétele (pl.: terep-ralizás, krosszmotorozás) illetve a talaj lepusztulását védő növényzet megbontása, elpusztítása.

(32) Amennyiben a végzett tevékenység elkerülhetetlenül a talaj károsodásával jár, a tevékenységet folytató köteles az eredeti állapotot haladéktalanul visszaállítani.

IV. Fejezet

A levegő tisztaságának védelme

(33) A fejezet rendelkezéseinek célja, hogy az emberi egészség és az emberi környezet megóvása érdekében megállapítsa a káros légszennyezés megelőzésére, csökkentésére, illetőleg megszüntetésére vonatkozó legfontosabb szabályokat.
(34) A község közigazgatási területén tilos a védett területre meghatározott kibocsátási határértéket meghaladó lényszennyezéssel járó tevékenység végzése.

(35) Háztartási hulladékok nyílt téri, illetőleg háztartási tüzelőberendezésben történő égetése tilos.

(36) A háztartásban, kis mennyiségben keletkező papírhulladék, veszélyesnek nem minősülő fahulladék háztartási tüzelőberendezésben történő égetése külön engedély nélkül végezhető.

(37) Engedély nélküli nyílt téri égetésnek minősül, ha a hulladék – elemi kár kivételével – bármilyen okból eredően kigyullad.

(38) A levegőtisztaság védelme érdekében mindenféle anyag szállítása, tárolása, kezelése, feldolgozása csak úgy végezhető belterületen, hogy az ne legyen káros (por, bűz) hatással a környezetére.

(39) Káros légszennyezést okoz az a természetes és jogi személy (továbbiakban: légszennyező), aki az általa folytatott tevékenység vagy az általa üzemeltetett gép, gépi berendezés, gépjármű működése során a légszennyező anyagokra vonatkozó, számára megállapított kibocsátási értékeket (emisszió) túllépi.

(40) A község közigazgatási területén közlekedő és áthaladó gépjármű, gépi meghajtású jármű tulajdonosa, kezelője, fenntartója tűrni köteles az emissziós méréseket.

(41) Légszennyezettségi határértékek, zónák, és a légszennyezettségi bírság kiszabásának tekintetében a 21/2001. (II. 14.) Kormány rendelet, 14/2001. (V. 9.) KöM – FVM együttes rendelet, valamint a 4/2002. (X. 7.) KvVM rendelet előírási az irányadóak.

Avar és kerti hulladék égetése

(42) Az avar és kerti hulladékokat (növényi maradványokat) elsősorban komposztálással kell kezelni. Égetéssel azon anyagok semmisíthetők meg, melyek komposztálásra, újrafelhasználásra alkalmatlanok, illetve ha a komposztálásra nincs mód vagy lehetőség.

(43) Az égetés során a helyben (telken belül, illetve azt határoló közterületen) keletkezett avar és kerti hulladék semmisíthető meg. Az égés folyamatának gyorsítására légszennyező vagy bűzös segédanyag nem alkalmazható.

(44) Az avar és kerti hulladék égetése között más egyéb hulladék égetése tilos.

(45) Az égetést csak szélcsendes időben, és kellően száraz avar és kerti hulladék esetén szabad végezni.

(46) Az égetést telken belül kell végrehajtani, közterületet e célra igénybe venni tilos. (Kivétel: közparkokban a parkfenntartással megbízott, a helyben keletkezett avart és kerti hulladékot - amennyiben az növény egészségügyi okokból szükséges - kellő őrizet mellett elégetheti).

(47) Az égetés helyének és idejének megválasztásával a szomszédokra és környezetre figyelemmel kell lenni. Az égetés során az általános tűzvédelmi szabályokat be kell tartani és az égetés befejeztével a parazsat el kell oltani.

(48) Tilos nyílttéri égetéssel avart megsemmisíteni a község intézményterületein.

(49) Tilos az égetés szociális intézmények (rendelő, gyermek-, ifjúsági-, kultúr-, sportlétesítmény) 100 méteres körzetében azok működési ideje alatt.

(50) A tűz őrzéséről és veszély esetén annak eloltásáról a tűz gyújtója köteles gondoskodni.
(51) A helyszínen olyan eszközöket és felszereléseket (vízzel telt vödör, kerti slag, lapát stb.) kell készenlétben tartani, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható. Az égetés befejeztével a tüzet el kell oltani, a parázslást meg kell szüntetni.

(52) A lakosság egészségének és a környezet tisztaságának védelme érdekében az avar és kerti hulladék égetése évente két időszakban megengedett:



a./ tavasszal 



március 15. és április 30. között,



b./ ősszel 



szeptember 15. és november 30. között.

(53) Az (1) pontban megjelölt időszakokon belül hétköznap és szombaton, a levegő reggel és esti inverziója miatt 8 és 18 óra között megengedett az avar és kerti hulladék égetése. 

(54) Vasárnap és ünnepnapokon, valamint az (1), (2) bekezdésben megjelölt időpontokon kívül avart és kerti hulladékot égetni tilos.

(55) A 14.§. (1) bekezdésében megjelölt időszakban sem végezhető égetés, amennyiben az a tűzoltóság, a földművelésügyi/erdészeti hatóságok tűzvédelmi okok miatt tiltják.

Tarló égetése

(1) A tarló égetésre a 1995. évi LIII. és a 1996. évi LIII. törvény, valamint a 35/1996. (XII.29.) BM rendelet, a 21/2001. (II.14.) Kormány rendelet, és a 4/2004 FVM rendelet előírásai az irányadók.

A háztartási-fűtési tevékenységgel okozott légszennyezésre vonatkozó szabályok

(56) A 140 kW összteljesítmény alatti egyedi fűtéssel rendelkező lakóházakban megfelelően karbantartott tüzelőberendezésekben csak az arra a berendezésre engedélyezett tüzelőanyagot szabad égetni.

(57) A tüzelőberendezésben egészségre káros égésterméket kibocsátó anyagot, ipari hulladékot, műanyagot, gumit, különösen veszélyes hulladékot illetve háztartási hulladékot égetni tilos. 

Bűzös anyagok kezelésére és a porképződés megelőzésére vonatkozó szabályok

(58) Bűzös anyagot – kivétel a (2) bekezdés – csak légmentesen záró tartályban szabad szállítani és tárolni.

(59) Trágyát tárolni és szállítani belterületen – a talajszennyezés és a kellemetlen bűzhatás megelőzése érdekében – csak erre a célra, az előírásoknak megfelelően, szivárgásmentesen megépített trágyatárolóban és lefedett állapotban szabad.

(60) Könnyen kiporzó és lesodródó anyagokat csak zárt ragszelvényű vagy ponyvával ellátott gépjárművön szabad szállítani.

(61) Építési munkák során tárolt, valamint az úttest felbontásánál keletkező törmeléket és kiporzó anyagot, a porképződés megakadályozására nedvesíteni kell.

Allergén növények elleni védekezési szabályok

(62) Olaszfalu  közigazgatási határán belül az egyes ingatlanterületek gyom, és allergiát okozó növényektől (pl.: parlagfű, üröm, útifű) való mentesítése, ezeknek a növényeknek terjedése illetve virágzásuk megakadályozása a tulajdonos, illetve a használó kötelessége.

(63) Allergiát okozó növények telepítése tilos, ezen növények listáját e rendelet 1. sz. Melléklete tartalmazza.

(64) Kötelező az ingatlanok folyamatos kaszálása, gyomtalanítása, az allergén lágyszárú gyomnövények eltávolítása.

(65) A parlagfű irtásáról folyamatosan, de legkésőbb a virágzás előtt – az időjárástól függő gyakorisággal – kell gondoskodni.

V. Fejezet

Zaj és rezgésvédelem 

(1) A fejezetben foglalt előírások célja, hogy az emberi környezet és az emberi egészség megóvása érdekében megállapítsa a szolgáltató tevékenységet végzők által kibocsátott zaj- és rezgés elleni védelem szabályait.

(66) A zajt kibocsátó berendezéseket úgy kell üzemeltetni, hogy azok zajkibocsátása a 8/2002. (III. 22.) KöM – EüM együttes rendeletben meghatározott zajterhelési határértéket ne haladja meg.

(67) A 8/2002. (III. 22.) KöM – EüM együttes rendeletben meghatározott zaj és rezgésvédelmi határértékkel kapcsolatos hatósági feladatokat a körjegyző látja el.

(68) Zajforrás  felszerelése, pótlása csak a – zajvédelmi szakértő véleményén alapuló, jogszabályban meghatározott mértékig terjedő – zajkibocsátási határértéknek megfelelően történhet. 

(69) Szórakoztatóipari, kulturális, üdülési, sport és más hasonló létesítmények továbbá helyi hírközlési vagy hirdetési célokat szolgáló hangosító berendezések üzemeléséből eredő zajterhelési határértékeket a 8/2002. (III. 22.) KöM – EüM együttes rendelete tartalmazza.

(70) Lakossági panaszok kivizsgálására a körjegyző köteles.

(71) Az üzemeltető által vitatott lakossági bejelentés esetén –eredménytelen egyeztetések után- az üzemeltető köteles zajvizsgálatot és szakértői véleményt készíttetni a hatósági felszólítást követő 30 napon belül.

(72) Határérték túllépése esetén az üzemeltetőt olyan műszaki, vagy egyéb intézkedésekre kell kötelezni, amelyek biztosítják a határérték betartását. Az üzemeltetőnek a zajcsökkentő intézkedések elvégzését követően a határérték betartását zajvizsgálaton alapuló szakvélemény benyújtásával kell igazolni.

(73) A rendelet hatálya nem terjed ki arra a zajra, amely zárt térén belül, csak az egyik helyiségből a másikba szűrődik át, illetve amely a szomszédos, egybeépített más létesítményekbe az épületen keresztül átszűrődik. 

VI. Fejezet
BÁNYÁK

(74) Az önkormányzat, közigazgatási területén új bánya megnyitását nem támogatja.
VII. Fejezet
Egyéb rendelkezések

Önkormányzati Környezetvédelmi Alap

(75) Az Önkormányzati Környezetvédelmi Alap [továbbiakban: Alap] létrehozásának célja, hogy az önkormányzat a környezetvédelmi feladatai megoldásának elősegítése érdekében segítse a környezetvédelmi intézkedések végrehajtását, járuljon hozzá a környezeti ártalmak megelőzéséhez, környezeti károk mérsékléséhez, ösztönözze a környezetszennyezés csökkentésére irányuló társadalmi tevékenységet, fejlessze a környezet minőségét.

(76) Az Alap bevételei:

a) a települési önkormányzat által jogerősen kiszabott környezetvédelmi bírság összege,

b) a területi környezetvédelmi hatóság által az önkormányzat területén jogerősen kiszabott környezetvédelmi bírság összegének 30 %-a,

c) a környezetterhelési díjak és igénybevételi járulékok külön törvényben meghatározott része,

d) a települési önkormányzat bevételeinek környezetvédelmi célra elkülönített összege,

e) a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. tv. 58.§. (6) bekezdése alapján az önkormányzatot arányosan megillető megosztott bevétel,

f) egyéb bevételek.

(77) A környezetvédelmi alapot – az éves költségvetési rendelet szerint meghatározott mértékben – kizárólag környezetvédelmi célra lehet felhasználni.

(78) Az Alap bevételeit:

a) zaj- és rezgésvédelemre,

b) a levegőtisztaság védelmére,

c) a környezeti terhek káros hatásainak csökkentésére,

d) a környezetvédelmi mérésekre,

e) a helyi szennyvíztisztító telep önkormányzati tulajdonban lévő berendezéseinek felújítására,

f) a védett természeti értékek megőrzésére, eredeti állapotának helyreállítására,

g) zöld területek védelmére, növelésére és fejlesztésére,

h) a környezet védelmét szolgáló tanulmányok, tervek készítésére,

i) környezeti oktatási és propaganda céljait szolgáló szabadidős tevékenységek, társadalmi munkák támogatására,

j) az egészségre káros, közterületen meglévő gyomok irtására,

k) környezetvédelmi célú rendezvények, szakmai programok részvételi díjára kell fordítani.

(79) Az Alap bevételeiből kell fedezni a kezelésével járó költségeket.

(80) A környezetvédelmi alap felhasználásáról – az éves költségvetési rendelet és zárszámadás elfogadásával egyidejűleg – a község önkormányzata gondoskodik.

VIII. Fejezet

Záró rendelkezések

Szabálysértés

(1) Aki e rendelet 

a) 4.§. (3) bekezdésben foglalt gépjármű és munkagép mosására;

b) 5.§. (1), (2), (3) bekezdésekben foglalt növény védőszer, műtrágya, olaj tárolására;

c) 6.§. (1), (2), (3) bekezdésekben foglalt csapadékvíz elvezetésre, a csapadékvíz elvezető árok tisztántartására;

d) 6.§. (4), (5), (6) bekezdésekben foglalt felszín alatti víz minőségének, veszélyeztetése és felszín alatti víz kivételére;

e) 6.§. (7) bekezdésben foglalt használaton kívüli kút megszüntetésére;

f) 7.§. (1), (2), (3), (4), (7) bekezdésekben foglalt szennyvízelvezetésre, szennyvíz tároló ürítésére, szennyvíz elszállítására;

g) 7.§. (8) bekezdésekben foglalt a veszélyes anyagok csatornába, vagy szennyvíziszapba juttatására;

h) 9.§. (1), (2), (3), (4), (5), (6) bekezdésekben foglalt a termőtalaj védelmére, megóvására;

i)  11.§. (1), (2) bekezdésekben foglalt a légszennyezésekre, a háztartási, kerti és mezőgazdasági hulladékok égetésére;

j) 12.§. (2), (3) bekezdésben foglalt a légszennyezési határértékek túllépésére, az emissziós mérések tűrésére;

k) 13.§. (2), (3), (4), (5), (6), (7), (8), (9) bekezdésben foglalt az avar és kerti hulladék égetésének módjára, valamint az égetés helyére;

l) 14.§. (3), (4) bekezdésben foglalt az avar és kerti hulladékok égetésének idejére; 

m) 16.§. (1), (2) bekezdésekben foglalt a tüzelőberendezések használatára;

n) 17.§. (1), (2), (3), (4) bekezdésekben foglalt a bűzös anyagok kezelésére és a porképződés megelőzésére;

o) 18.§. (1), (2), (3), (4) bekezdésekben foglalt az allergén növények elleni védekezési szabályokra;

p) 20.§. (1), (3), (6), (7) bekezdésekben foglalt a zajterhelési határértékek túllépésére, kötelező zajvizsgálat elvégzésére, a határértékek betartását biztosító intézkedések elmulasztására;

vonatkozó elírásokat megszegi szabálysértést követ el, és 30.000, -Ft -ig terjedő pénzbírsággal sújtható. 

Értelmező rendelkezések

(1)
a) Anyag: bármely kémiai elem és annak vegyületei, a radioaktív anyagok és a genetikailag módosított szervezetek kivételével;

b) Avar és kerti hulladék: a kert használata során keletkező és további hasznosításra nem kerülő növényi maradvány (különösen: avar, falomb, nyesedék, egyéb növényi maradvány);
c) Bűz: kellemetlen szagú légszennyező anyag vagy anyagok keveréke, amely összetevőivel egyértelműen nem jellemezhető;

a) Egyedi zárt szennyvíztároló: olyan létesítmény (építmény), amely egy vagy több, zártan és vízzáróan kialakított medencéből áll; a szennyvizek ártalommentes gyűjtésére és a szennyvízből keletkező települési folyékony hulladék időszakos tárolására szolgál; az ebben gyűjtött települési folyékony hulladék ártalommentes elhelyezése a rendszeres elszállítás, a hulladékgazdálkodásra vonatkozó külön jogszabályok szerinti további kezelés után biztosított;

b) Ingatlan: a föld és a földdel alkotórészi kapcsolatban álló minden dolog;

c) Ingatlan tulajdonosa: az a személy, vagy szervezet, aki/amely az ingatlan nyilvántartásban tulajdonosként szerepel. Amennyiben az ingatlan tulajdonjogának átruházására irányuló, ingatlan nyilvántartási bejegyzésre alkalmas szerződést a földhivatalhoz benyújtották, a szerző felet kell tulajdonosnak tekinteni. E rendelet alkalmazásában tulajdonosnak kell tekinteni, továbbá a bérlőt, kezelőt, használót is;

d) Kibocsátási határérték: a környezetnek vagy valamely elemének jogszabályban vagy hatósági határozatban meghatározott olyan mértékű terhelése, amely kizárja a környezetkárosítást;

e) Közterület: közhasználatra szolgáló minden olyan állami vagy önkormányzati tulajdonban álló földterület, amelyet a rendeltetésének megfelelően bárki használhat, és az ingatlan-nyilvántartás ekként tart nyilván. Egyéb ingatlanoknak a közhasználat céljára átadott területrészére - az erről szóló külön szerződésben foglaltak keretei között - a közterületre vonatkozó rendelkezéseket kell alkalmazni. Közterület rendeltetése különösen: a közlekedés biztosítása (utak, terek), a pihenő és emlékhelyek kialakítása (parkok, köztéri szobrok stb.), a közművek elhelyezése;

f) Környezeti levegő (a továbbiakban: levegő): a légkör egésze, a munkahelyek és a zárt terek levegőjének kivételével;

g) Környezeti elem: a föld, a levegő, a víz, az élővilág, valamint az ember által létrehozott épített (mesterséges) környezet, továbbá ezek összetevői;

h) Környezetterhelés: valamely anyag vagy energia közvetlen vagy közvetett kibocsátása a környezetbe;

i) Környezetszennyezés: a környezet valamely elemének a kibocsátási határértéket meghaladó terhelése;

j) Környezetre gyakorolt hatás: a környezetben környezetterhelés, illetőleg a környezet igénybevétele következtében bekövetkező változás;

k) Koncentrált előfordulás: a növényeknél romterületek, parlagok, és illegális szemétlerakók környékén lehet;

l) Légszennyező anyag: a levegő természetes minőségét hátrányosan befolyásoló olyan anyag, amely természetes forrásból vagy az emberi tevékenység közvetlen vagy közvetett eredményeként kerül a levegőbe, és amely káros vagy káros lehet az emberi egészségre, a környezetre, illetve károsítja, vagy károsíthatja az anyagi javakat;

m) Levegőterhelés (emisszió): valamely anyag vagy energia levegőbe juttatása;

n) Szennyezettségi határérték: a környezet valamely elemének olyan - jogszabályban meghatározott - mértékű szennyezettsége, amelynek meghaladása - a mindenkori tudományos ismeretek alapján - környezetkárosodást vagy egészségkárosodást idézhet elő;

o) Veszélyes mértékű zaj: a levegőnek az emberi környezetben észlelhető olyan mértékű, és minőségű nyomásingadozása, amely meghaladja a megengedett zajtermelési (zajemissziós) illetőleg zajkibocsátási (zajemissziós) határértéket;

p) Veszélyes mértékűnek minősül az a zaj is, amelyre- jellegéből adódóan- határértéket nem lehet előírni, illetőleg a zajkeltés azonos körülményei között nem ismételhető, de érzékszervi észleléssel megállapíthatóan emberek nyugalmát jelentősen zavarja;

q) Zajforrás: hangosító berendezés, bármely hangszóró vagy más hangforrás;

Hatálybalépés

(1) E rendelet kihirdetése napján lép hatályba. Kihirdetéséről a körjegyző a helyben szokásos módon gondoskodik.

(2) A rendelet hatálybalépésével az alábbi rendelet hatályát veszti: 15/ 2004. ( IX. 23.) rendelete.
Máhl Ferenc







Reider Veronika

Polgármester







körjegyző

A rendelet kihirdetése:  2005. 09.16.

Reider Veronika







körjegyző

1. sz. melléklet 
A község közigazgatási területén koncentrált előfordulás esetén kötelezően irtandó allergén gyomfajok, valamint nem telepíthető fák a következők:

Külterület:

Irtandó allergén gyomfajok: libatop (Chenopodium) fajok, laboda (Atriplex) fajok, parlagfű (Ambrosia) fajok, fekete üröm (Artemisia vulgaris), aranyvessző (Solidago) fajok, 

Belterület:

Irtandó allergén gyomfajok: libatop (Chenopodium) fajok, laboda (Atriplex) fajok, parlagfű (Ambrosia) fajok, fekete üröm (Artemisia vulgaris), aranyvessző (Solidago) fajok, 

Kiskertekben tilos telepíteni: kaukázusi medvetalp (Heracleum mantegazzianum),

Nem telepíthető fák és cserjék: mogyoró, nyír (csak sorfának nem), fűz, nyár (hímivarú egyed kivételével),

