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I.

BEVEZETŐ
A gazdasági program elkészítésére a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 116. § (5) bekezdésében megfogalmazott kötelezés alapján került sor.

A gazdasági program elkészítésének célja, hogy az Önkormányzat Képviselő-testülete a ciklusának időtartama alatt egy egységes, előre meghatározott célrendszer szerint működjön, fejlődjön.
A gazdasági program összeállítása során az alábbiak kerültek figyelembevételre:

- a Képviselő-testület, polgármester elképzelései, 

- az Önkormányzat lakossága, önszerveződő közösségei (civil szervezetek) által megfogalmazott elképzelések, igények,

- az Önkormányzat jelenlegi, illetve várható pénzügyi helyzete.

A gazdasági programban meghatározott célkitűzések eléréséhez a Képviselő-testületnek két irányba is koncentrálnia kell:

- egyrészt a célkitűzések egymásra épülő megvalósítására, másrészről

- a szükséges anyagi források, eszközök megteremtésére.

A célkitűzések megvalósításakor a Képviselő-testületnek ügyelnie kell arra, hogy az egyes elképzelések úgy valósuljanak meg, hogy azok a legfőbb célként meghatározottakat segítsék, járuljanak hozzá a részcélok megvalósításához. A jelen gazdasági programban meghatározott célok, elképzelések megvalósításához biztosítani kell a szükséges anyagi eszközöket, valamint vagyont. Az anyagi eszközök, valamint a vagyon megteremtéséhez nem elegendőek a szokásos, évről évre keletkező források (állami támogatások), hanem szükség van

- a pályázati lehetőségek felkutatására, illetve

- az Önkormányzat sajátosságainak kihasználása alapján új lehetőségek keresésére, illetve a meglévő anyagi források nagyobb mértékű kihasználására.
Az Önkormányzatok helyzete, feladatrendszere, belső működése az elmúlt négy évben megváltozott. Számos feladat, hatáskör került más szintre, a közigazgatás rendszerébe bekerültek a járások, az oktatás szervezésébe a Klebelsberg Kunó Intézményfenntartó Központ (KLIK). Azonban ez közel sem jelenti azt, hogy az Önkormányzatoknak kevesebb feladata lenne, hanem más jellegű, a helyi, települési feladatok és az ehhez kapcsolódó központi elképzelések végrehajtása és ennek megszervezése került előtérbe. Mindenképpen fontos feladat azonban megfogalmazni minden olyan célkitűzést, feladatot, mi szükséges ahhoz, hogy előrébb mozdítsuk településünket több tekintettben is. Azt is látni kell, hogy annak ellenére, hogy jelenleg az Önkormányzatnak minimális szinten vannak csak likviditási gondjai, pénzügyileg kiegyensúlyozott nagyobb léptékű fejlesztésre, beruházásra csak akkor nyílik lehetőség, ha arra központi vagy pályázati forrás van. Az önkormányzat saját bevételei csak kisebb munkák finanszírozására, valamint a pályázati önerők biztosítására elegendők. 

A gazdasági program tartalmazza különösen:

- a fejlesztési elképzeléseket,

- a munkahelyteremtés feltételeinek elősegítését,

- a településfejlesztési politika célkitűzéseit,

- az adópolitika célkitűzéseit,

- az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó megoldásokat,

- a településüzemeltetési politika célkitűzéseit,

- a szociálpolitika, családok támogatása, egészségügy kérdéseit,

- a kultúra, művészetek, sport,civil kapcsolatok, egyházak, kérdéseit,

- a közbiztonsággal kapcsolatos kérdéseket,

- a környezetvédelem körét.

A gazdasági programot a képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül fogadja el.

Gondoskodni kell arról, hogy az ötéves gazdasági program összhangban legyen a hosszú távú településfejlesztési programmal.

A gazdasági program a választási ciklusra szól, de olyan stratégiai jellegű célokat is tartalmaz, amelyek hosszabb távon megszabják az önkormányzati döntések irányát, és összehangoltabbá teszik azokat. Figyelemmel kell lenni a kormány gazdaságpolitikai célkitűzéseire is.

A modern, szolgáltató közigazgatás reformja keretében a kormány

- bővítette a kormányhivatalok, a kormányablakok tevékenységét, ellátandó feladatait

- kialakította a járásokat

- változtatta a jegyzői feladatkört

- a normatív támogatási rendszert feladatfinanszírozással egészítette ki

- törvényt alkotott a közös hivatalok létrehozásáról, a 2000 fő alatti települések önálló hivatalait megszűntette

- az általános iskolai nevelést, oktatást állami feladattá tette

- átalakította a helyi adók rendszerét, melynek keretében- elvette a személyi jövedelemadó helyben maradó részét,- elvonja gépjárműadó 60 %-t

A 2013-20-ig tartó EU finanszírozású ciklus keretében a források felhasználásának prioritásaként a gazdaságfejlesztést, a munkahelyteremtést, a kis és középvállalkozások támogatását jelölte meg. Az összes források 60 %-át kívánja e célokra költeni a kormány.

Támogatást élveznek az energia felhasználást csökkentő korszerűsítések, fejlesztések is.

Olaszfalu Község Önkormányzatának Gazdasági Programja nem takarékossági terv, hanem a község feladat centrikus működtetésének és fejlesztésének stratégiai terve. Program, melynek célja, hogy Olaszfalu fejlődésének üteme fenntartható, életének komfortja biztosítható és javítható legyen.

A Gazdasági Program a működésre és a fejlesztésre fordítható források arányának kiegyensúlyozott, fejlesztés-orientált alakítására törekszik. Előnyben részesíti azokat a programokat, amelyek a település fenntartható fejlődését segítik elő.

A község fenntartható fejlődése, jövedelemtermelő kapacitása szempontjából meghatározó

jelentősége van népességmegtartó képességének. A Gazdasági Program elsőséget ad a dinamikus, személyes boldogulásra is esélyt adó, az Olaszfaluban élők komfortérzetét javító, identitásának, érzelmi azonosulásának kialakulását elősegítő programoknak.

A településszerkezet alakításában a fenntartható fejlődés minden más megfontolást megelőz.

A Gazdasági Program prioritásnak tekinti a kötelező önkormányzati feladatok teljesítését, a jogkövető magatartást, ezért elsőbbséget biztosít a törvény által előírt kötelezettségek teljesítését szolgáló programoknak.
RÖVID TÖRTÉNETI ÁTTEKINTÉS
Olaszfalu Zirctől 3 km-re keletre terül el a község, mely a 82-es főútról, és a Veszprém-Győr vasútvonalon érhető el.

Nevét történészek a Zircre ékező vallon mesteremberektől származtatják, a francia „vlaszi” szóból Ulaszi, később Olaszi formában említik.

A közelmúltban ős-, késő bronz-, római kori és honfoglalási régészeti leletek kerültek elő. A település középkori elődje távolabb esik, és a török időkben pusztult el. 1478-ban a bakonybéli apátság egyik oklevelében fordul elő a község neve először. Az 1720 után megjelenő német telepesek építik újjá, immár mai helyén. A mezőgazdaság mellett erdőműveléssel, szénégetéssel foglalkoztak. A XIX. század végén innen is sokat választották Amerikát új hazájuknak. A közeli eplényi és dudari bányákban többen találtak megélhetést. A háború után 32 német nemzetiségű családot telepítettek ki innen.

A demográfiai csúcs 1960-ban volt, amikor 1874 fő lakta, azóta lassú csökkenés jellemzi a népességszámot. A dolgozók a helyi lehetőségek mellett Zircen és Veszprémben helyezkedtek el. 

A közművek kiépítése megtörtént. ( víz, villany, gáz, telefon, csatorna) 

Nevezetessége a barokk stílusú római katolikus templom, mely 1764-ben létesült. Jelentős természetvédelmi területe az Eperjes hegy, amelyen Európában is különlegesnek számító növények élnek.
II.

HELYZETELEMZÉS

1. A település földrajzi elhelyezkedése, adottsága 

Térszerkezet

Olaszfalu község a Közép-Dunántúli régióhoz, Veszprém megyéhez és a Zirci Járáshoz tartozik.

A legkönnyebben a Veszprém-Győr (82-es út) útról közelíthetjük meg a települést. Zirctől délkeleti irányban három kilométerre helyezkedik el.

Vasút nem érinti a települést, tömegközlekedési kapcsolatait a Volán Rt. járatai biztosítják elsődlegesen Zircre, illetve Veszprémbe valamint Dudar felé azon keresztül Mór irányába.

Munkaképes lakosságának egy része ma is eljáró - bejáró dolgozó a Zirci és megyeszékhelyi valamint környéki ipari – kereskedelmi - szolgáltató vállalatoknál, vállalkozásoknál. Több egyéni vállalkozó és jelentős a mezőgazdaságban dolgozó egyéni vállalkozók száma. 

Közép- és felsőfokú intézményellátás tekintetében Zirc és Veszprém város a meghatározó és természetes kapcsolat.

A településfejlesztésben törekedni kell az adottságok kihasználására, a jelenlegi állapot kedvező továbbfejlesztésére, a környezeti állapot javítására, az élet- és munkakörülmények jobbítására.

Ütemezetten lehetővé kell tenni új lakóterületek és iparterületek kialakítását a megfelelő infrastruktúra előzetes biztosításával.

A településhez tartozik még két külterületi lakott hely Felsőpere 70-80, Alsópere 1 állandó lakossal. 
Gazdasági környezet

Ipar és kereskedelem

A településen elsősorban mezőgazdasági tevékenységgel foglalkozik a lakosság. Olaszfalui telephelyen működik a Bakony Agro Kft., amely elsősorban növénytermesztéssel, valamint kisebb mértékben állattenyésztéssel (szarvasmarha telep) foglalkozik. 

Sok egyéni gazdálkodó foglalkozik elsősorban zöldségnövények (burgonya, káposzta és zöldség termesztésével.

A településen található még asztalos, autószerelő, sírköves, fafeldolgozó, fodrász kisiparos is.

Olaszfalu község Önkormányzat Képviselő-testülete helyi jelentőségű természetvédelmi területté nyilvánította az Eperjes-hegységet a 5/2000./05.17./ Kt. számú rendeletével. 
Társadalmi környezet

Népességi adatok 
	Lakónépesség
	2010
	2011
	2012
	2013

	Összes lélekszám
	1075
	1040
	1042
	1033


Település területe (ha-ban): 4280 belterület: 161, külterület: 4119.

Utak hossz (km-ben): 27,8 területe: 15.900 m2, szilárd burkolattal ellátott utak hossza: 20,6 km, területe: 12,300 m2.

Gyep: 1,583,723 m2.

Virágosított terület: 50 m2.

Erdőterület: 12,167, 181 m2.

Járdák Hossza: 4,5 km: területe: 4500 m2.

Gázzal fűtött lakások száma: 213 db

Villamos energia hálózatra kapcsolt lakások száma: 370 db.

Intézmények
Önkormányzat: 
A jelenleg használt épület hosszabb távon nem megfelelő. Rövid távon felújításra, hosszabb távon bővítésre és átalakításra szorul. Csak átalakítással és bővítéssel felel meg hosszabb távon is rendeltetésének.

Olaszfaluban a Polgármesteri Hivatal a Bakonybéli Közös Önkormányzati Hivatal kirendeltségeként működik 2013. január óta, amely révén több kapcsolódási pont lehetséges a jövőben a települések közötti partnerség terén.
Villax Ferdinánd Általános Iskola 
A zirci Reguly Antal Általános Iskola tagintézménye, a Klebelsberg Kunó Intézményfenntartó Központ (KLIK) az iskola fenntartója 2013. év óta. 
Az általános iskola 1. – 6. osztályig működik, fogad más településről érkező gyermekeket, több tanuló érkezik Zircről. A 7., 8. osztályos tanulok Zircen és Veszprémben végzik el a két osztályt. 

Kuntich Etelka Napköziotthonos Óvoda: 
50 férőhelyen biztosított a gyermekek felügyelet illetve a foglalkoztatása, valamint az intézmény látja el a nyugdíjasok, illetve az iskolában tanulók étkeztetését. Az 1960-ban épült óvoda állandó felújítást igényel.
Az olaszfalui Kuntich Etelka Napköziotthonos Óvoda 2013. július 1-jétől az Olaszfalu Község Önkormányzat fenntartása alá került. Az óvodában német nemzetiségi nevelés folyik, két csoportban. Az intézményben 3 óvodapedagógus és 2 dajka dolgozik. Továbbképzésük megoldott, részben a megye, részben a térség által szervezett képzésen vesznek részt.  Egy óvónő vezetésével havonta egy alkalommal baba-mama klub működik.
Középiskola: Elsősorban Zirc és Veszprém.

Kereskedelem: 
A községben 2 élelmiszerbolt és 2 vendéglátó-ipari egység van.

Orvosi ellátás: 
A településen akadálymentesített orvosi rendelő áll rendelkezésre, melyben elhelyezésre került a gyermek és felnőtt háziorvos, a védőnői szolgálat és a gyógyszertár is.

Felnőtt háziorvosi rendelést heti 5 alkalommal, gyermekorvosi rendelést szintén heti 5 alkalommal látja el a háziorvos. Tanácsadási és védőnői szolgáltatással egybekötött gyermekorvosi rendelés heti egy alkalommal biztosított. Fogászati alapellátás és az iskolafogászati szűrés megállapodás alapján Zirc Városi Erzsébet Kórházban történik.  Az ügyeleti ellátást a térségben lévő önkormányzatok Zirc központtal társulásos formában biztosítják. A védőnői ellátás 1 fő védőnő alkalmazásával heti egy alkalommal Olaszfaluban, a többi napokon Zirci központú védőnői körzetben biztosított. 
Könyvtár: 
az Olaszfalu Községi Könyvtárat a Veszprém Eötvös Károly Megyei Könyvtár működteti közösen az Olaszfalu Önkormányzattal. Heti két alkalommal tart nyitva az iskola B. épületében. 
Közösségi helység:
Az orvosi rendelő felső szintjén 2013 évben került átadásra a Közösségi Helység. 
Civil szervezetek: 

· „Olaszfaluért”Kulturális Alapítvány

· "Fáklya" Oktatási és Kulturális Alapítvány

· Köveskút Kulturális, Hagyományápoló és Természetvédő Egyesület

· Első Baráti Kör Egyesület

· Olaszfalui Sport Klub
· Szivárvány Kamara Kórus

Tanyagondnoki Szolgálat

2007 évtől működik Olaszfalu Község Önkormányzatának Tanyagondnoki Szolgálata. A tanyagondok munkáját egy 9 fős önkormányzati tulajdonú kisbusz segíti, amely a gyermekszállítás mellett alkalmas a külterületen élők rendelőintézetekbe és szakorvosi ellátásokhoz való eljuttatásában. Két nagyobb külterületi része van Olaszfalunak az egyik Felsőpere, amely 3 km-re található a község központjától, illetve Alsópere 1 fő állandó lakossal, amely kb. 10 km-re van Olaszfalu belterületétől. A felsőperei gyerekek szállításáról az oktatási intézményekbe az iskolabusz, a tanyagondnoki busz illetve a Volán hivatalos járata, gondoskodik megállapodás alapján.

Postahivatal heti 5 nap nyitva tartással működik. 
2. Vállalkozási tevékenységet végzők száma, összetétele

A településen vállalkozási tevékenységet végző vállalkozások
 száma és összetétele 2014-ben

	Ágazat
	Vállalkozások száma

	Ipar
	37

	Építőipar
	2

	Mezőgazdaság
	36

	Távközlés, közlekedés
	8

	Kereskedelem
	4

	Egyéb 
	45

	Egészségügyi, szociális, kulturális
	4

	Összesen:
	136


Tervezett beruházás közvetlen térségben szinte alig van, mely csak nagyon kis mértékben csökkenti a munkanélküliséget. A vállalkozási területek és lehetőségek nagy része lefedett, ezért nagyon nehéz új vállalkozások bevezetése.

A térségben munkalehetőség Veszprémben és Zircen van többségében. A megyeszékhely Veszprém busszal jól megközelíthető, 30 percen belül. A buszjáratok igazodnak a megyeszékhelyre bejáró dolgozókhoz, a nagyobb multi cégek saját busszal szállítják be a dolgozóikat a településről. A hétvégi busz közlekedés ritka, így az ezeken a napokon is dolgozni kényszerülőknek – kórházakban, boltokban, - a bejárás nehézkes és problémát okoz, nagyrészt saját gépjármű használatával tudják csak megoldani.  
3. A helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok: 
1. településfejlesztés, településrendezés; 
2. településüzemeltetés (köztemetők kialakítása és fenntartása, a közvilágításról való gondoskodás, kéményseprő ​ipari szolgáltatás biztosítása, a helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása, közparkok és egyéb közterületek kialakítása és fenntartása, gépjárművek parkolásának biztosítása); 
3. a közterületek, valamint az önkormányzat tulajdonában álló közintézmény elnevezése; 
4. egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások; 
5. környezet​ egészségügy (köztisztaság, települési környezet tisztaságának biztosítása, rovar​ és rágcsálóirtás); 

6. óvodai ellátás;  
7. kulturális szolgáltatás, különösen a nyilvános könyvtári ellátás biztosítása; előadó ​művészeti szervezet támogatása, a kulturális örökség helyi védelme; a helyi közművelődési tevékenység támogatása; 
8. gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások; 
9. szociális szolgáltatások és ellátások, amelyek keretében települési támogatás állapítható meg; 
10. lakás​ és helyiséggazdálkodás; 
11. a területén hajléktalanná vált személyek ellátásának és rehabilitációjának, valamint a hajléktalanná válás megelőzésének biztosítása; 
12. helyi környezet​ és természetvédelem, vízgazdálkodás, vízkárelhárítás; 
13. honvédelem, polgári védelem, katasztrófavédelem, helyi közfoglalkoztatás; 
14. helyi adóval, gazdaságszervezéssel és a turizmussal kapcsolatos feladatok; 
15. a kistermelők, őstermelők számára jogszabályban meghatározott termékeik ​ értékesítési lehetőségeinek biztosítása, ideértve a hétvégi árusítás lehetőségét is; 
16. sport, ifjúsági ügyek; 
17. nemzetiségi ügyek; 
18. közreműködés a település közbiztonságának biztosításában; 
19. helyi közösségi közlekedés biztosítása; 
20. hulladékgazdálkodás; 
21. víziközmű-​szolgáltatás, amennyiben a víziközmű- ​szolgáltatásról szóló törvény rendelkezései szerint a helyi önkormányzat ellátásért felelősnek minősül., 
III.
 STRATÉGIAI FEJLESZTÉSI CÉLOK

1. Fejlesztési célok, elképzelések 

A település fejlődési irányai

· A település megfontolt, fokozatos fejlesztése, a lakónépesség kismértékű bővülésének feltételezésével, a betelepülés, megtelepedés lehetővé tételével.

· A belterületi önkormányzati és magántulajdonú lakásépítési területek kijelölése (min.20-30 db), a bővítés ütemezhetőségét és a későbbi fejlesztés lehetőségét szem előtt tartva.

· A település elhelyezkedéséből fakadó előnyök kiaknázása, továbbfejlesztése. 

· Rekreáció, turizmus, sportterület fejlesztése.

· Belterületi úthálózat további fejlesztése, parkolók kialakítása.

· Településközpont fejlesztése, közlekedési rendszerének javítása fejlesztése, ugyanitt kereskedelem és szolgáltató funkciók fejlesztése.

· Civil szervezetek bővítése.

· A település közterületeinek fejlesztése, utcaképek védelme, értékmegőrzés.

· A nem környezetszennyező ipari-gazdasági terület bővítése.

· Közművek fejlesztése, Alsó- és Felsőperén gáz és csatorna kiépítése, széles sávú telefonkapcsolat kiépítése, ivóvíz rendszer nyomásának fokozása a felső területeken.

· Környezetvédelmi és természetvédelmi rendeletek felülvizsgálata és betartatása.

· Temető és ravatalozó felújítása.
· Csapadék- és belvízelvezetés megoldása, élő vízfolyások rendezése, karbantarthatóságuk biztosítása.

2. Munkahelyteremtés, foglalkoztatás elősegítés 
· A munkaügyi központtal és annak kirendeltségével történő együttműködés és kapcsolattartás felülvizsgálata.

· Az álláskereső lakosok továbbképzési lehetőségeinek a segítése és összehangolása.
· A település és annak környéke munkaerő-piaci és munkahely kínálati helyzetének a felmérése, annak kívánalmaihoz történő illeszkedés elősegítése.
· A kistérség gazdasági szerkezetének, annak átalakulásának a felmérése.
· A képzésben résztvevő intézményekkel történő kapcsolatkialakítás és kapcsolattartás rendszerének a biztosítása.
· A településen működő vállalkozások önkormányzattal történő együttműködési lehetőségének a megteremtése. 
3. Településfejlesztés

·  A közösség céljainak megfelelő célkitűzések meghatározása, a gazdasági, kulturális, környezeti és társadalmi érdekek érvényesítése érdekében.

· A települést érintő beruházások, felújítások bemutatása, a fejlesztési elképzelések rögzítése.

· Az intézmények építési, felújítási, átalakítási kívánalmainak a feltárása, azok folyamatának meghatározása, ütemezése.

· A fogyatékkal élők életminőségének javítása érdekében a középületek akadálymentesítésének tervezett megoldása.

4. A helyi adópolitika célkitűzései

· A helyi adók esetében az önkormányzat Képviselő-testülete az adóztatást úgy kívánja kialakítani, hogy az egy meghatározott stabilitás, állandóság mellett, folyamatosan az önkormányzat biztos bevételi forrását jelentse, ugyanakkor igazságos is legyen az adózói kört illetően.
· A jelenlegi adókat nem kívánja növelni az önkormányzat, csak abban az esetben, ha ezt törvény írja elő, vagy ha a működéshez szükséges bevételek más forrásból nem biztosíthatók

5. A közszolgáltatások biztosítása és azok színvonalának javítása
· A meglévő intézményhálózat struktúrájának átalakítása, kihasználtságának a javítása érdekében teendő intézkedések.

· Az intézményhálózat szakmai követelményeknek történő megfelelésének a felülvizsgálata (szakmai minimumfeltételek), annak teljesítésének feltételei.

· A településen a közszolgáltatásokat végző szervezetek (közszolgáltatásonként) szervezeti kereteinek a felülvizsgálata, tevékenységük értékelése,(esetleges) átszervezés indokainak a rögzítése.

· A közszolgáltatások díjainak változtatására vonatkozó elképzelések (növekedési ütem, támogatások rendszere) meghatározása.

· Az önkormányzat és a lakosság közötti kapcsolat megteremtése az igényes lakókörnyezet kialakítása érdekében.

· A közterületek (parkok, utak, járdák) kezelésével, felújításával, építésével kapcsolatos feladatok és felelősök meghatározása.
5. Vagyongazdálkodás
· Az önkormányzat vagyoni struktúrájának felmérése mellett, annak átalakítási lehetőségének a kidolgozása, a vagyonváltozás alakulását befolyásoló hatások felmérése. 

· Az önkormányzat hitelállományának a felmérése, az adósságot keletkeztető kötelezettségvállalások összegének és összetételének a meghatározása, ami a célkitűzések végrehajtását befolyásolhatja.

· Az önkormányzati vagyon gyarapítási lehetőségeinek a feltárása, az ahhoz szükséges  források (EU támogatások, megyei és rszágos pályázati lehetőségek stb.) biztosítása.

· A vagyonértékesítésre kijelölt vagyonelemek meghatározása évenkénti részletezettségben és az abból származó bevételek felhasználási szabályainak a rögzítése.

6. Egyéb elképzelések

· A nemzetközi kapcsolatok („testvér” települések) felülvizsgálata, azok gazdasági, kulturális, sport stb. lehetőségei és ezek jövőbeli iránya.

· A kistérségi társulásban résztvevő önkormányzatokkal a közös együttműködés lehetőségeinek a feltárása.

· A lakossággal és a civil szervezetekkel történő együttműködés kereteinek a megteremtése.
           .     Nemzetiségi önkormányzattal  kapcsolat tartása

8. Kultúra-közművelődés 

· Képzőművészeti alkotások bemutatására szolgáló Galéria-terem kialakítása.
· Civil egyesületeink, művészeti csoportjaink számára a működésükhöz szükséges megfelelő helyet és feltételeket község intézményeiben biztosítjuk. 
· A civil szervezeteket, közösségeket támogató önkormányzati pályázati rendszer folyamatos működését és az érdekegyeztetés lehetőségeit biztosítjuk.
· Szükséges gyarapítani a könyvtár könyvállományát. Itt is figyelemmel kell kísérnünk a megcélozható pályázatokat.
· Kiemelt kulturális tevékenységet végző csoportjainkat támogatjuk, ugyanakkor a támogatás mértékét a források csökkenése miatt csökkenteni kell, törekedni kell külső források bevonására. 
9. Turizmus 

· Ízléses kiadványban meg kell jelentetnünk a turisztikai lehetőségeket.
· Továbbra is támogatnunk kell anyagilag is a község kiemelt turisztikai rendezvényeit.
· Tovább kell növelni a községi rendezvényeink ismertségét. 
· Ösztönözni kell az olcsóbb ifjúsági szálláshelyek kialakítását. (erdei iskola, vándortábor)
10. Környezetvédelem - Zöldfelület gondozás 
· Részt veszünk a lakossági szilárdhulladék kezelésének hosszú távú megoldására alakult konzorciumban. 
· Ki kell munkálni a község környezetvédelmi stratégiáját. 
· Az önkormányzatnak zöld felületeivel, azok gondozásával megfelelő image-t kell biztosítani ahhoz, hogy a községet vonzó településnek találja minden idelátogató.
· Meg kell szerveznünk erdei tanösvény őrzését és gondozását.
· Meg kell szüntetnünk a település környéken található szemétkupacokat. A szabálysértőket példásan kell büntetnünk.
· A külterületen önkormányzati tulajdonban lévő - nem művelt - területek erdősítésére tervet kell készíttetni, és a megvalósítására pályázatot indokolt benyújtani. 
11. Sport  

· A jelentős társadalmi munkával és lakossági, vállalkozói felajánlással működő futballpálya gondozását folyamatosan kell biztosítani, illetve tejes rekonstrukciója. 
· Az idegenforgalmi rendezvények (Falunap, Kumpliszüret stb.) infrastruktúrájának kiépítése érdekében a szabadidő park terveit el kell készíttetni. 
· A sportegyesületek működését erőnkhöz mérten továbbra is támogatni kell. 
12. Infrastruktúra karbantartás, egyéb fejlesztések 

· A belterületen kiemelt feladat a csapadékvíz elvezető rendszerek karbantartása, tisztítása, kiépítése.
· A település útjainak szilárd burkolattal történő ellátása érdekében a tervek és engedélyek beszerzése indokolt. A támogatások elnyerésének feltétele a jogerős építési engedély.
· A közvilágítás korszerűsítését folytatni kell. 

13. Községrészek 

· Folyamatosan figyelemmel kell kísérni a községrészekben lakók igényeit.(Alsó- és Felsőpere)
14. Közbiztonság  

· A Zirci rendőrőrssel szoros kapcsolatot tartani.
· Szorgalmazni a polgárőrség megalakulását.
15. Lakás és telekgazdálkodás  
· A település fejlesztése és a letelepedés vonzóvá tétele érdekében újabb telekalakítást kell eszközölni. Meglévő telkeket értékesíteni kell.
16. Egészségügy - Szociálpolitika - Családgondozás
A személyes kapcsolatokon és egyéb információs csatornákon keresztül az önkormányzat viszonylag pontosan ismeri a szociálisan segítségre szoruló családokat, személyeket, valós élethelyzetüket. Az önkormányzat intézményei (szociális szolgáltató központ, óvoda, iskola) között rendszeres az együttműködés a szociálisan rászorulók felkutatásában, a segítségadás különböző módjaiban (pénzbeli, természetbeni ellátás, házi szociális gondozás, sok-gyermekes családok ruhával történő ellátása, stb.). Az együttműködés tovább bővíthető a civil szervezetek, egyesületek, egyházak bevonásával. A szociális támogatási formák rendszere kellő biztonságot nyújthat az átmenetileg, vagy tartósan nehéz körülmények közé került családok számára. 
A rendelkezésre álló pénzforrások lehetővé teszik a településen élők életkörülményeinek javítását, elősegítik a szociális biztonság megteremtését. Sajnos vannak olyan családok is, amelyek nem megfelelő beosztással, felelőtlen életvitellel időről-időre anyagi gondokkal küszködnek és gyakorta folyamodnak támogatásért. Ezen családok esetében szemlélet és életvitel változtatásra lenne szükség. A jövőben fontos lenne megvizsgálnunk annak lehetőségét, hogy a támogatások egyes formáit természetbeni ellátásként folyósítsuk, azonban a pénzbeli ellátási forma teljes egészében nem mellőzhető, ugyanis vannak olyan családok, akiknek egyetlen biztos jövedelemforrása az önkormányzat által folyósított támogatás.
· A községben lévő intézmények, civil szervezetek által szervezett- mentálhigiénés, prevenciós, bűnmegelőzési programok folyamatos működését, bővítését biztosítani kell.
17. Gazdaságfejlesztési célkitűzések
· A községben a foglalkoztatás növelése és a jövedelmek megtermelése érdekében támogatni kell a vállalkozások letelepedését.
· Támogatni kell egy Ipari park kiépítését. 
· A vállalkozásokat segíteni kell a közlekedési infrastruktúra fejlesztésével.
18. Településrendezési és fejlesztési célkitűzések 
· El kell készíttetnünk a község Településrendezési  Tervének felülvizsgálatát.
· Szorgalmazzuk a felszíni csapadékvíz-elvezető rendszer felújítását. 
· Ravatalozót felújítjuk.
· Belterületi utak helyreállítását el kell végezni.
19. Támogatni kell az oktatást, mert a helyi iskolában tanuló gyermekek a jövő olaszfalui polgárai és tudásukkal, szellemi tőkéjűkkel a községet kell gazdagítaniuk: 

Az oktatás színvonalát meg kell őrizni, ugyanakkor a költségcsökkentés érdekében továbbra is fenn kell tartani az intézményi létszám stopot. A működési kiadások csökkentése miatt meg kell kezdenünk az épületek energetikai felülvizsgálatát és racionalizálását. 

· Az  oktatási intézményeink gazdaságos működtetése érdekében az energia fogyasztást csökkentő fejlesztéseket kell végrehajtanunk. Ezen belül cél a fűtési, a vízfelhasználási és a világítási költségek csökkentése. 
· A célpályázatok igénybevételével fejlesztenünk kell az eszközállományt és folytatnunk kell  az iskola felújítási programot. 
· Az óvoda kihasználtságát növelnünk kell. 
· Zirc városban működő oktatási intézmények közötti kapcsolattartást, illetve a környékben működő oktatási intézményekkel a kapcsolattartást növelni kell. 
· A városi tanuszodában biztosítjuk az óvoda nagycsoportosainak és az általános iskola alsó tagozatos diákjainak úszásoktatását. 
· A régi épületek homlokzatát fel kell újítani. 
· Figyelemmel kísérjük a pályázati lehetőségeket. 
· A teljesítmény fokozásának ösztönzésére Bursa Hungarica Ösztöndíj pályázati rendszer támogatása.
· Fontos a meglévő terek folyamatos karbantartása, felújítása, újak építése.
· Óvoda komplex felújítását el kell végezni.
Záró gondolatok
Olaszfaluban a települési életminőség javítása nem kizárólagos önkormányzati jog, de nem is egyedül az önkormányzat feladata és kötelessége.
Önkormányzatunk alapvető célja az, hogy a közösségi infrastruktúra további fejlesztésével, a közszolgáltatások színvonalának emelésével javítsa a település polgárainak életminőségét. 
Ebben a törekvésben az önkormányzat számít a község minden polgárára, a civil szervezeteknek, az itt működő vállalkozásoknak, az itt érdekelt közszolgáltatóknak, az állami és önkormányzati intézmények minden munkatársának aktív részvételére és konstruktív együttműködésre. 
Az önkormányzati célkitűzések megvalósítása érdekében a hazai forrásokon túlmenően fel kell tárni az Európai Uniós és a strukturális alapok nyújtotta pályázati lehetőségeket is. 

Záradék
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Olaszfalu Község Önkormányzat Gazdasági Programja 2015-2019. évre

Olaszfalu Község Önkormányzat Gazdasági Programja 2015-2019. évre


